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;,Como se describe la dindmica de la cuerda?
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Condiciones de contorno

Extremos fijos
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;,Como podemos hacer para elegir un modo normal?

M (X=9,%) = Ag s (Wet)

Cuando la frecuencia del forzado
GWM-*““CAX sea igual a la de un modo normal de
la cuerda, vamos a ver un modo
normal, porque son resonantes
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1) Encontrar los modos normales de una
cuerda variando la frecuencia del
forzado. Registrar la frecuencia.
Pensar como estimar el error de la
frecuencia.

2) Calcular la longitud de onda de
cada modo normal midiendo la distancia
entre nodos.gEl error es solo el del
metro?

3) Variar la tensién y la densidad
lineal de la cuerda. Comparar la
velocidad de propagacidén medida en la
cuerda con la estimada a partir de la
formula.



Actividad

T
L.

Teorv oo
o = 20
T
f.r
NG = *’_
L







